Опорный конспект

тема: «Закон Джоуля – Ленца»
Ум заключается не только в знании, но и в умении прилагать знание на деле.

Аристотель 

Задание 1. 
В качестве данного задания учащимся предлагается индивидуальное дифференцированное задание.

           Дано:                        СИ                                   Решение:
Q = I2Rt -  закон Джоуля – Ленца: Количество теплоты, выделяемое проводником с током, равно произведению квадрата силы тока, сопротивления проводника и времени
Так же при решении задач используются формулы: Q=UIt; Q=U2t/R.
Задание 2

Какое количество теплоты выделится в течение часа в проводнике сопротивлением 10 Ом при силе тока 2 А?

          Дано:                          СИ                                   Решение:

Задание 3

Какое  сопротивление  нужно  включить  в  сеть  с  напряжением 220 В, чтобы в нем за 10 мин выделилось 66 кДж теплоты?

          Дано:                      СИ                                   Решение:

Задание 4
1) Откройте файл задача. xls, находящийся на рабочем столе, и сделайте математический расчет искомых величин.

а) расчет площади поперечного сечения заготовки;
б) подбор режима сварки по таблице 1;

в) расчет силы тока;

г) определение удельного сопротивления материалов по таблице 2.

д) расчет сопротивления свариваемой части заготовки.

е) расчет количества теплоты Q.

2) С помощью электронных таблиц Exсel  постройте

а) сравнительную диаграмму по рассчитанной величине  Q для углеродистой стали и латуни;
б) сравнительную диаграмму по рассчитанной величине R  для углеродистой стали и латуни;

в) сравнительную диаграмму по рассчитанной величине  I для углеродистой стали и латуни.

Дополнительное задание: отформатируйте полученные диаграммы, улучшив наглядное представление данных (формат осей, подписи данных шрифт, цвет, легенда).

Домашняя работа:

Составьте модель решения следующей задачи с помощью табличного процессора MS Excel:

Определите количество теплоты, которое дает электроприбор мощностью 2 кВт за 10 мин работы?







